
 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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BRENT Teknik Analizi 

İran, ateşkes şartlarının ihlal edildiğini belirterek Hürmüz Boğazı’nın kapatılması konusunu gündeme getirdi. 
Ancak, bu durum kalıcı olmadı ve müzakerelerin devam ettiği açıklandı. Brent petrol bu çift yönlü haber akşına 
önce yükselişle ardından düşüşlerle yanıt verdi. Yeni haftaya 81.40 seviyesinde pozitif gap ile giriş yapan brent 
petrol, 78.32 seviyesine kadar geriledi ve anlık fiyatlamalar 78.43 bölgesini destek olarak test ediyor. Aşağı 
yönlü baskıların bu bölgeyi kırması durumunda 75.59 bölgesi bir sonraki destek olarak takip edilebilir. 
Yükselişlerde ise 81.18 bölgesi direnç oluşturabilir. 

Destekler: 78.43 – 75.59 – 72.80 

Dirençler: 81.18 – 87.68 – 91.22 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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ONS ALTIN Teknik Analizi 

Geçtiğimiz hafta FED’in faizleri sabit tutması kararının ardından 4380 bölgesinde başlayan aşağı yönlü 
hareketler haftalık kapanışı 4155 seviyesine kadar çekmişti. Yeni haftaya başlarken bu düşüşlerin bir kısmı 
toparladı. Haftaya 4144 seviyesinde giriş yapan ons altın Asya seansında 8 günlük hareketi ortalama bölgesine 
denk gelen 4221 seviyesine kadar yükseliş denemelerinin ardından hafif geri çekilmelerle 4181 bölgesinde 
pozitif kalmaya devam ediyor. 

Yükselişlerin devamında sırasıyla 4260 ve 4380 bölgeleri direnç oluşturabilir. Düşüşlerde ise 4080 bölgesi 
destek oluşturabilir. 

Destekler: 4080 – 4000 – 3890 

Dirençler: 4260 – 4380 – 4640  

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 

Geçtiğimiz hafta FED’in faizleri sabit tutması kararı ve yeni FED Başkanı Kevin Warsh’ın şahin tondaki 
açıklamaları ile EURUSD paritesinde dolar lehine ivme kazanılmıştı ve paritede 1.1417 seviyesine kadar düşüşler 
görülmüştü. Cuma günü kapanışında euro lehine toparlanmalar 1.1470 direncine takıldı. Yeni haftaya başlarken 
fiyatlamalar sakin kalarak 1.1470 desteğini geçerli tutmaya devam etti.  

Aşağı yönlü hareketlerin devamında 1.1400 bölgesi destek olarak takip edilebilir. Yükselişlerde 1.1470 direncinin 
aşılması durumunda düşüş trend çizgisi bir sonraki direnç olarak takip edilebilir. 

Destekler: 1.1400 – 1.1310 – 1.1204 

Dirençler: 1.1470 – 1.1541 – 1.1615  

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

Son dönemde Japon yenindeki değer kayıpları geçtiğimiz hafta FED’in faiz kararı sonrasında güç kazanan dolar 
endeksinin etkisi ile değer kayıplarını hızlandırdı. USDJPY paritesi 162 barajına yaklaşarak en son 2024’ün 
Temmuz ayında görülen seviyelere ulaştı.  

Yeni haftaya başlarken yukarı yönlü fiyatlamalar 161.66 bölgesinde etkili olmaya devam ediyor. Yükselişlerin 
devamında Japonya tarafından sözlü ve fiili müdahaleler gündeme gelebilir. Bu durumunda ani düşüşler 
yaşanabilir. 

Destekler: 160.68 – 159.90 – 159.20 

Dirençler: 162.00 – 163.50 – 165.00 

 


